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Fin del descanso!!!!                      Agosto-Septiembre 2010

El tiempo pasa muy rápido y lo bueno más rápido aún!!! Ya llegamos al final de julio y eso implica… de vuelta a clase!

Espero que hayan descansado y paseado mucho!!! Fue un descanso bien merecido!!! Pero… a prepararse para la parte más difícil del año!!! Siempre tenemos menos tiempo del que querríamos para hacer todo lo que nos gustaría!!! 
Como ha sido costumbre desde este año, esta Newsletter es sólo un medio de recordarles que visiten el sitio Web del instituto para las noticias institucionales y nuestro FACEBOOK para las noticias del día a día ya que es un medio más rápido y más frecuentemente visitado!!! La idea es que usemos la tecnología para mejorar la comunicación. Desde ya, van a encontrar las últimas fotos del ETC que los espera desde el 3 de agosto en sus horarios y días habituales.
Como es mi costumbre, agradezco a  todos los que se han subscripto a nuestra Newsletter a través de nuestro sitio web www.etcidiomas.com.ar y también a los que han firmado el libro de visitas. Les recuerdo que pueden descargar los números anteriores desde el sitio. 

Por último, les deseo un fructífero segundo semestre del año en todas las actividades que desempeñen: colegio, facultad, trabajo!

Prof. Sandra E. Loscocco

Licenciada en inglés

Directora
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